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Справка 

по результатам мониторинга на выявление 

буллинга среди обучающихся МОУ Кимильтейская СОШ и применения учителями 

деструктивных педагогических практик в рамках проекта «500+ второй этап 

реализации». 

Цель: выявление случаев жестокого или несправедливого отношения к учащимся со 

стороны одноклассников или учителей. 

Объект мониторинга: обучающиеся МОУ Кимильтейская СОШ (6, 9 классы) – 61 человек. 

Методы мониторинга: диагностирование с помощью разработанного администрацией 

МОУ Кимильтейская СОШ опросника (был размещён в google-формах, ответы были анонимны).  

Сроки: 24 – 27 октября 2022 года. 

Кто проводил: педагог-психолог Красикова А.В. 

Получены следующие результаты: 

 

Вопрос: Ответы: 

Сталкивались ли вы с ситуациями 

издевательства одних людей над 

другими?  

а) да, сталкивался (68%) 

б) никогда не встречал(а) (32%) 

Являлись ли вы сами участником травли, 

издевательства? 

а) да, как наблюдатель; (24%) 

б) да, как жертва; (0%) 

в) да, как агрессор (тот, кто 

является инициатором травли); (0%) 

г) нет, не являлся (не являлась) (76%) 

Как вы считаете, где чаще всего 

встречается травля? 

а) в школе; (5%) 

б) во дворе, на улице; (42%) 

в) в соц. сетях, в интернете; (53%) 

Кто, с вашей точки зрения, чаще 

подвергается травле (буллингу)? 

а) тот, кто слабее и не может дать сдачи; 

(51%) 

б) тот, кто отличается от других 

(внешне, физически); (42%) 

в) тот, кто имеет своё мнение (7%) 
Была ли у вас ЛИЧНО ситуация травли со 

стороны ученика/ков школы? 

а) да, была один раз (0%) 

б) да, была несколько раз (0) 

в) нет, не была (100%) 

Встречали ли Вы ситуацию грубого 

отношения к школьникам со стороны 

учителей? 

а) да, постоянно (0) 

б) да, но редко (5%) 

в) нет, не встречал (95%) 

Была ли у вас ЛИЧНО ситуация грубого 

отношения к школьникам со стороны 

учителя (учителей)? 

а) да, была один раз (4%) 

б) да, была несколько раз (0) 

в) нет, не была (96%) 

Как вы считаете, можно ли избежать 

травли в школе? 

а) да, если вовремя заметят 

взрослые; (29%) 

б) да, если жертва изменит своё 

поведение; (19%) 

в) да, если наказать агрессора; (43%) 

г) нет, она неизбежна; (9%) 
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Вывод:  

• Таким образом, количество обучающихся, которые указали на ситуацию 

травли со стороны ученика/ков школы равно 0%. Это дает возможность 

предположить, что факты насилия и буллинга в 6 и 9 классах отсутствуют.  

• Количество обучающихся, которые указали на ситуацию грубого 

отношения к школьникам со стороны учителей равно 4% (было указано, 

что данная ситуация встречалась редко), результат снизился по сравнению 

с предыдущим – он был равен 7%. 

В школе проработали проблему буллинга школьников другими школьниками и 

грубого отношения со стороны учителей, что позволит сохранить психологическое 

здоровье учащихся и создание комфортной развивающей образовательной среды, 

обеспечивающей высокое качество образования, духовно - нравственное развитие и 

воспитание обучающихся, а также гарантирующей охрану и укрепление физического, 

психологического и социального здоровья обучающихся.  

Рекомендации по результатам мониторинга: всем участникам 

образовательного процесса необходимо следовать Дорожной карте реализации 

Программы антирисковых мер «Школа, в которой комфортно всем» по фактору риска 

«Пониженный уровень качества школьной образовательной и воспитательной среды». 
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